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MAOHMATIKA I'ENIKHYX ITATIAEIAX
AITANTHXEIX

OEMA A

Al. Oeopia oel. oyol. Pipriov 31.
A2. Oewpia ced. oxoA. Biiiov 22.
A3. Oeompia oel. oyol. Pipriov §7.

A4, a. A B. X V.- A 6. A € 2.
OEMA B
Bl.
X—l il
3x-1=0 ?
(3x—1)(8x* —6x+1)=0 < M @x=_1
8x* —6x+1=0 1
X=—
4

Ioyoer ANBc A 161¢ P(ANB)<P(A)
Ac AUB tote P(A)SP(AUB)
Apa P(ANB)<P(A)<P(AUB)

Emopévag P(AmB):%, P(A):%, P(AuB):%
B2.
P(A'-B)=P(A)-P(A'nB)=1-P(A)-P| (AUB) |-

I 1T 1

I-P(A)-1+P(AUB)=———=—

(A)-1+P(aUB)=2 -1 2
chl')stP(AUB):P(A)+P(B)—P(AF\B)©

I 11 5

< P(B)=P(AUB)+P(AnB)-P(A)=—4+———=—

()(u)+(m)()2+4312

’
Ipoypatonoteitar 1o ToAD éva, aviiotorei 6o (A NB)

Apo. P(A)zP[(AmB)I}:l—P(AmB)zl—i:%
B3.
B U(B—A) apa:

[Ipaypoatomoteitor povo €va, avTicToL EL GTO (A - )
P(E)=P[(A-B)U(B-A)|=P(A-B)+P(B-A)=
=P(A)-P(ANB)+P(B)-P(AnB)=P(A)+P(B)-2P(ANB)=
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B4.

9x> -3x-2=0 pe x, =§ Kol X, = =3 amoppinteTon

Apa P(F)=—

‘Ecto 6t ta evdgyopeva B, I' eivar acvppifacta tote
5 2 13

P(BuT')=P(B)+P(I')=— —>1

(Bur)=p(B)+p(r)=>+2 =12

Advvaro 816t P(BUT) <1. Apa B, T dev eivar aovppifaota.

OEMAT

I't. £%=10, f,%=30

a, =360f, <108 =360f, < f, =0,3. Apa £,% =30

Ioyver f,%+1,%+1,%+1f,%+1£,% =100
10+£,%+30+£,%+30=100 <
f,%+f,%=301f,+f,=0,3 (1)

X = ZXlﬁ f, +11f, +13f, +15f, +17f; =14 =

& 9-0,1+11f, +13-0,3+15f, +17-0,3 =14 = 11f2+15f, =4,1 (2)
f,+f,=0,3 f£,=0,1  f,=10%
< 1
11, +15F, =4,1 ~ £,=0,2 ' f,=20%

5
r2. =Y xifi, $'=66, $? =/S? = /6,6 = 2,57

i=1

_ _ —\2

KA\doerg X; £, % X, —X (Xi_x)z (Xi—x) £ %
[8.10) 9 10 5 25 2.5
[10,12) 11 10 3 9 0,9
[12,14) 13 30 -1 1 0,3
[14,16) 15 20 | 1 0,2
[16,18) 17 30 3 9 2.7
>VvVor0 100 6,6

ov o5 _257

= <& CVv=0,18>0,1
X 14

Apa To delypa gV Elval OLOI0YEVEC.
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4
3 ZXiVi+V5X5
I'3. loybel X = 3 _ 1780 + v x4 _1780 L VsXs _ 1780 v, o
v v v v v
<14 = 1780+17-O,3<:> 1780 =8,9 < v=200
v v

4. pi= SL(XI» _SL& T6TE GUUPOVA PE TNV gpapuoyn 3 oel. 99 oyoA. Piiiov toydet

B:i&—i&:i—izo Ko Sy = L S, :LSQ =1 6mov S, >0.
S(X S(X S(X S(X S(X S(X

OEMA A

Al.

Emedon A =1L t0te AB dydviog. Apa amd mobayopelo Bedpnua A X B
|

x’+y*=(2R) =4-25=100 = y* =100 - x*
y

& y=4/100-x> (1), y>0

(1) A r

E=AB-AA=x-y =x-4/100—x> 6mov 0<x <10. \\/

Apa f(x)zx-\/100—x2 0<x<I10

A2.

f'(x)=+100-x +x;(100—x2)’ <

24100 -

Zx*  100-x-x’ _100-2x’

4 - & f(x)=
ZJ100-x>  100-x ) V100 -x

f'(x)=0¢100-2x> =0 < x =52

f’(x)=\/100—x2 +X

AMG x>0, Gpo x =5+/2.

0 52 10
t + -

£ 7

T x =52 1o euPado tov opBoywviov yivetal péyioto 10T
y> =100-x* =100-50=50 ko1 y = 5V2=x. Apa to opBoymdvio gtvar TETPAY@VO.

A3. Enedn f(1)=14100—-1= V99 1é1e 10 Hp10 YiveTan
o PEx) V99 f(1ex) (1) :hmP f(l+x)—f(1)}
x—0 O8x x—0 O8x x—0

98 X

3
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1 f(1+x)-f(1) 1 1 98 /99
=1 —l —:—f’l:—_:_
¥50 98 xo0 X 98 (1) 98 \/99

Ad.Toxoet 0<P(A) <1< 0<P(A) <l

<:>1002100—P(A)22100—1<:>10>«/100—P ) \/_@

1

\/100 P \/7 ./100 P \/7

Swn 0<P(A-B)<I

Apa O<L_B)<l opowa 0 < PA) <1
100-P(A)’ J100-P*(A-B)
Omov 1 cuvaptnon f oto dbotnua (0,1) eivar yvnolog avéovoa.
Apa
; P(A-B) <t P(A)
100—P*(A) J100-P*(A-B)
P(A-B) P(») & P(A-B),/100~P*(A-B) <P(A){/100-P*(A)

J100-P*(A) ~ ,/100-P*(A-B)

(P(A) o6mov fyvnoing avéovoa

f(P(A-B)<f
<P(A) 1o omoio 1oyveL 5161t A-Bc A=P(A-B)<P(A)

P(A-B)



